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平成２２年瑞穂町教育委員会第２回臨時会 会議録 

 

 

平成２２年４月１５日瑞穂町教育委員会第２回臨時会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は，次のとおりである。 

  １番 戸田 祐佳 君 ・ ２番 森田 義男 君 ・ ３番 吉野 ゆかり 君 ・ ４番 岩本 隆 君 

  ５番 大澤 利夫 君 

１ 欠席委員は，次のとおりである。 

  なし 

１ 委員会に出席した職員は，次のとおりである。 

  教育部長 村山 正利 君 ・教育総務課長 村野 香月 君 ・ 学校指導課長 黒羽 次夫 君 

  社会教育課長 横沢 真 君 ・ 社会教育課主幹 吉岡 和彦 君 ・ 図書館長 桶田 潔 君 

  庶務係長（事務局） 大沢 達哉 君 

１ 本日の傍聴者 ０名 

１ 本日の議事日程は，次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  議案第２１号 瑞穂町教育委員会教育長の任命について 

 

開会  午前９時３０分 
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大澤委員長  ただいまの出席委員は，５名であります。定足数に達しておりますので，これより平成２２年瑞穂町教育委員

会第２回臨時会を開催いたします。ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は，あらかじめお手元に配付し

たとおりであります。 

大澤委員長  日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は，会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて，３番吉野委員を指名いたします。 

大澤委員長  日程第２ 瑞穂町教育委員会教育長の任命について，を議題とします。本件につきましては，地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第１６条第２項の規定により，委員長を除く教育委員会の委員である者のうちから，教

育委員会が任命することとなっています。選任方法につきましては，特に決まりはありません。いかがいたしま

しょうか。 

吉野委員   委員長の選挙と同じく指名推薦はいかがでしょうか。 

大澤委員長  吉野委員より，指名推薦のご提案がありました。指名推薦により選任することでよろしいでしょうか。 

各委員    異議なし。 

大澤委員長  ご異議がないようですので，教育長の選任につきましては，指名推薦の方法により行います。どなたかご指名

をお願いします。 

吉野委員   本日付で町長から辞令を受けた岩本委員を推薦します。 

大澤委員長  ただいま岩本委員との発言がありましたが，これにご異議ございませんでしょうか。 

各委員    異議なし。 

大澤委員長  それでは，ご異議がないようですので，指名推薦についてお諮りいたします。議案第２１号について，指名推

薦のとおり岩本委員を教育長に任命することにご異議ございませんか。 
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各委員    異議なし。 

大澤委員長  異議なしと認めます。よって，岩本委員を瑞穂町教育委員会教育長に任命することに決定いたしました。これ

より，岩本委員に対し，辞令を交付いたします。 

（委員長から岩本委員へ辞令交付） 

大澤委員長  つづきまして，岩本教育長より就任のご挨拶をお願いいたします。 

岩本教育長  ただいまは，大変ありがとうございました。微力ではありますが，教育委員として，教育長として，瑞穂町の

子どもたちが自分で物を考え発言し，規則を守りながら協調できる大人に成長できるよう努力していきます。ま

た，最大のテーマは学力の向上でありますので，学力向上に向けていろいろと考えていかなければならないし，

教員の授業力の向上を推進していきます。 

大澤委員長  ありがとうございました。以上をもって，本臨時会に付議された案件は，すべて終了いたしました。これにて

平成２２年瑞穂町教育委員会第２回臨時会を閉会いたします。 

 

 

     閉会 午前９時３６分 

 

この会議録は，書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


